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УВОД 
Човек је за Аристотела по природи политичко биће, јер, најбоље дело човека је полис- држава. 
Држава пре свега има душу. То значи да је она жива, а онда и да је живи организам. Душу је 
свакако тешко приметити и издвојити, али њено увођење асоцира разлику душе државе од 
евентуалног „видљивог“ и „препознатљивог“ тела државе. Немогућност да се има апсолутно знање 
о држави, у њеној „души“ постоји извесно тајнство, и, за нас је једино могуће да пишемо то што 
јесте држава или то што мора да буде држава. 
Постоји и мноштво речи којима се означава ова политичка заједница у различитим политичким 
раздобљима. У објашњењу држава може много користити истраживање имена - назива која су 
коришћена за означавање политичких заједница у античко доба, у средњем веку, у новом веку и у 
савремености. Речи су биле различите, као што је и објекат њиховог означавања, одређена 
политичка заједница био различит. 
Држава је резултат извесних друштвених чинилаца. Чиниоци од којих зависи постојање државе, 
многобројни су и разноврсни, али да би држава постојала мора имати три елемента: људе, 
земљиште и извесну власт која те људе држи заједно на том земљишту. 
У држави мора бити људи, зато што је држава људска заједница. Држава мора има своје 
земљиште, долази отуда, што се без материјалних граница једна држава не може одвојити од 
друге, и што никаква сила није у стању држати заједно људе, ако они нису, бар унеколико и у 
материјалном смислу прикупљени. 
У држави мора постојати и извесна власт, пошто се држава разликуе од друштва тиме, што се у њој 
вршење општих правила може и изнудити. Правила не постоје и незна се колико становника једна 
држава мора имати, колико квадратних метара њено земљиште најмање износити, или што се тиче 
њене власти, може се рећи да она мора бити довољно јака, да у већини случаја изнуди покорност – 
што је такође неодређено, пошто се њена јачина не одређује унапред, него накнадно према 
постигнутом резултату. 
Знамо да у свакој држави мора бити три елемента: земља, људи и власт, ова три елемента остају 
непромењива основа сваке државе, мењају се и мењају своју правну карактеристику у току 
времена. О њиховој правној карактеристици биће говора у даљем раду. 
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